
学生の学修成果に関する調査結果について（2022年8月実施）

実施時期 1年生～３年生：令和４年８月１５日から８月１９日
　 　　 ４年生：令和４年８月２９日から９月２日

回答方法 Googleフォーム
対象学年 1.2.3.4年生（全学生）
対象人数 ４５９名
回答者数 ３４９名
回答率 76％（76.03％）

内訳
対象人数 回答者数 回答率 対象人数 回答者数 回答率

1PT 95 75 79% 1年生 116 88 76%
2PT 84 56 67% 2年生 118 81 69%
3PT 91 68 75% 3年生 114 87 76%
4PT 80 68 85% 4年生 111 93 84%
1OT 21 13 62% 合計 459 349 76%
2OT 34 25 74%
3OT 23 19 83%
4OT 31 25 81%
合計 459 349 76%



２－１．入学した時と比べて、人間の多様な価値観を理解する能力は身についたと思いますか。

かなり身についた ある程度身についた どちらともいえない あまり身につかなかった 身につかなかった
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1PT 26 35% 42 56% 6 8% 1 1% 0 0%
2PT 12 21% 39 70% 4 7% 1 2% 0 0%
3PT 15 22% 41 60% 12 18% 0 0% 0 0%
4PT 24 35% 37 54% 6 9% 1 1% 0 0%
1OT 2 15% 10 77% 1 8% 0 0% 0 0%
2OT 9 36% 13 52% 2 8% 1 4% 0 0%
3OT 8 42% 9 47% 2 11% 0 0% 0 0%
4OT 8 32% 16 64% 1 4% 0 0% 0 0%
1年生 28 32% 52 59% 7 8% 1 1% 0 0%
2年生 21 26% 52 64% 6 7% 2 2% 0 0%
3年生 23 26% 50 57% 14 16% 0 0% 0 0%
4年生 32 34% 53 57% 7 8% 1 1% 0 0%

２－２．入学した時と比べて、医療にかかわるものとしての倫理観は身についたと思いますか。

かなり身についた ある程度身についた どちらともいえない あまり身につかなかった 身につかなかった
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1PT 27 36% 43 57% 4 5% 1 1% 1 1%
2PT 18 32% 34 61% 3 5% 1 2% 1 2%
3PT 17 25% 45 66% 6 9% 0 0% 0 0%
4PT 33 49% 30 44% 4 6% 1 1% 1 1%
1OT 4 31% 8 62% 1 8% 0 0% 0 0%
2OT 9 36% 14 56% 2 8% 1 4% 0 0%
3OT 9 47% 8 42% 1 5% 0 0% 1 5%
4OT 9 36% 13 52% 3 12% 0 0% 0 0%
1年生 31 35% 51 58% 5 6% 1 1% 1 1%
2年生 27 33% 48 59% 5 6% 2 2% 1 1%
3年生 26 30% 53 61% 7 8% 0 0% 1 1%
4年生 42 45% 43 46% 7 8% 1 1% 1 1%



２－３．入学した時と比べて、医療にかかわるものとしての責任感は身についたと思いますか。

かなり身についた ある程度身についた どちらともいえない あまり身につかなかった 身につかなかった
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1PT 29 39% 38 51% 7 9% 1 1% 0 0%
2PT 15 27% 33 59% 6 11% 1 2% 1 2%
3PT 20 29% 39 57% 8 12% 1 1% 0 0%
4PT 37 54% 29 43% 2 3% 0 0% 0 0%
1OT 5 38% 7 54% 1 8% 0 0% 0 0%
2OT 9 36% 14 56% 1 4% 1 4% 0 0%
3OT 5 26% 12 63% 2 11% 0 0% 0 0%
4OT 12 48% 12 48% 0 0% 1 4% 0 0%
1年生 34 39% 45 51% 8 9% 1 1% 0 0%
2年生 24 30% 47 58% 7 9% 2 2% 1 1%
3年生 25 29% 51 59% 10 11% 1 1% 0 0%
4年生 49 53% 41 44% 2 2% 1 1% 0 0%

２－４．入学した時と比べて、相手の考えを聴き理解したうえで、自分の考えをまとめ、議論する力が身についたと思いますか。

かなり身についた ある程度身についた どちらともいえない あまり身につかなかった 身につかなかった
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1PT 21 28% 45 60% 8 11% 1 1% 0 0%
2PT 13 23% 31 55% 10 18% 2 4% 0 0%
3PT 14 21% 35 51% 18 26% 1 1% 0 0%
4PT 22 32% 33 49% 11 16% 2 3% 0 0%
1OT 3 23% 8 62% 1 8% 1 8% 0 0%
2OT 9 36% 11 44% 5 20% 0 0% 0 0%
3OT 3 16% 11 58% 3 16% 2 11% 0 0%
4OT 7 28% 12 48% 5 20% 1 4% 0 0%
1年生 24 27% 53 60% 9 10% 2 2% 0 0%
2年生 22 27% 42 52% 15 19% 2 2% 0 0%
3年生 17 20% 46 53% 21 24% 3 3% 0 0%
4年生 29 31% 45 48% 16 17% 3 3% 0 0%



２－５．入学した時と比べて、リハビリテーションに関する専門的な知識・問題解決能力は身についたと思いますか。

かなり身についた ある程度身についた どちらともいえない あまり身につかなかった 身につかなかった
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1PT 27 36% 41 55% 7 9% 1 1% 0 0%
2PT 18 32% 32 57% 5 9% 1 2% 1 2%
3PT 9 13% 48 71% 10 15% 0 0% 1 1%
4PT 29 43% 33 49% 4 6% 1 1% 1 1%
1OT 1 8% 11 85% 1 8% 0 0% 0 0%
2OT 11 44% 13 52% 1 4% 1 4% 0 0%
3OT 4 21% 10 53% 5 26% 0 0% 0 0%
4OT 6 24% 17 68% 1 4% 0 0% 1 4%
1年生 28 32% 52 59% 8 9% 1 1% 0 0%
2年生 29 36% 45 56% 6 7% 2 2% 1 1%
3年生 13 15% 58 67% 15 17% 0 0% 1 1%
4年生 35 38% 50 54% 5 5% 1 1% 2 2%

２－６．入学した時と比べて、「人体の構造と機能」・「精神機能」を理解した、適切なリハビリテーションを実践する力は身についたと思いますか。

かなり身についた ある程度身についた どちらともいえない あまり身につかなかった 身につかなかった
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1PT 22 29% 35 47% 18 24% 0 0% 0 0%
2PT 7 13% 35 63% 13 23% 0 0% 1 2%
3PT 7 10% 39 57% 21 31% 1 1% 0 0%
4PT 16 24% 44 65% 7 10% 0 0% 1 1%
1OT 3 23% 8 62% 2 15% 0 0% 0 0%
2OT 7 28% 14 56% 3 12% 1 4% 0 0%
3OT 4 21% 10 53% 3 16% 2 11% 0 0%
4OT 5 20% 17 68% 2 8% 1 4% 0 0%
1年生 25 28% 43 49% 20 23% 0 0% 0 0%
2年生 14 17% 49 60% 16 20% 1 1% 1 1%
3年生 11 13% 49 56% 24 28% 3 3% 0 0%
4年生 21 23% 61 66% 9 10% 1 1% 1 1%



２－７．入学した時と比べて、人間の多様な環境や健康状況を捉える力は身についたと思いますか。

かなり身についた ある程度身についた どちらともいえない あまり身につかなかった 身につかなかった
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1PT 25 33% 38 51% 12 16% 0 0% 0 0%
2PT 10 18% 36 64% 9 16% 0 0% 1 2%
3PT 12 18% 45 66% 11 16% 0 0% 0 0%
4PT 26 38% 33 49% 8 12% 1 1% 0 0%
1OT 2 15% 10 77% 1 8% 0 0% 0 0%
2OT 11 44% 14 56% 0 0% 0 0% 0 0%
3OT 6 32% 13 68% 0 0% 0 0% 0 0%
4OT 8 32% 14 56% 3 12% 0 0% 0 0%
1年生 27 31% 48 55% 13 15% 0 0% 0 0%
2年生 21 26% 50 62% 9 11% 0 0% 1 1%
3年生 18 21% 58 67% 11 13% 0 0% 0 0%
4年生 34 37% 47 51% 11 12% 1 1% 0 0%

２－８．入学した時と比べて、物事を科学的に探究する思考は身についたと思いますか。

かなり身についた ある程度身についた どちらともいえない あまり身につかなかった 身につかなかった
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1PT 14 19% 45 60% 15 20% 1 1% 0 0%
2PT 7 13% 32 57% 14 25% 3 5% 0 0%
3PT 7 10% 32 47% 26 38% 3 4% 0 0%
4PT 22 32% 32 47% 11 16% 3 4% 0 0%
1OT 2 15% 8 62% 2 15% 1 8% 0 0%
2OT 5 20% 14 56% 5 20% 0 0% 1 4%
3OT 1 5% 8 42% 7 37% 3 16% 0 0%
4OT 4 16% 12 48% 8 32% 1 4% 0 0%
1年生 16 18% 53 60% 17 19% 2 2% 0 0%
2年生 12 15% 46 57% 19 23% 3 4% 1 1%
3年生 8 9% 40 46% 33 38% 6 7% 0 0%
4年生 26 28% 44 47% 19 20% 4 4% 0 0%



２－９．入学した時と比べて、他の人と協力して物事を進めていく力は身についたと思いますか。

かなり身についた ある程度身についた どちらともいえない あまり身につかなかった 身につかなかった
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1PT 29 39% 39 52% 7 9% 0 0% 0 0%
2PT 21 38% 27 48% 5 9% 2 4% 1 2%
3PT 22 32% 32 47% 13 19% 1 1% 0 0%
4PT 25 37% 36 53% 7 10% 0 0% 0 0%
1OT 3 23% 9 69% 1 8% 0 0% 0 0%
2OT 10 40% 9 36% 6 24% 0 0% 0 0%
3OT 5 26% 12 63% 2 11% 0 0% 0 0%
4OT 10 40% 12 48% 3 12% 0 0% 0 0%
1年生 32 36% 48 55% 8 9% 0 0% 0 0%
2年生 31 38% 36 44% 11 14% 2 2% 1 1%
3年生 27 31% 44 51% 15 17% 1 1% 0 0%
4年生 35 38% 48 52% 10 11% 0 0% 0 0%

２－１０．入学した時と比べて、地域社会に貢献できる力は身についたと思いますか。

かなり身についた ある程度身についた どちらともいえない あまり身につかなかった 身につかなかった
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1PT 19 25% 38 51% 18 24% 0 0% 0 0%
2PT 6 11% 33 59% 12 21% 4 7% 1 2%
3PT 8 12% 32 47% 27 40% 1 1% 0 0%
4PT 13 19% 36 53% 17 25% 2 3% 0 0%
1OT 2 15% 8 62% 3 23% 0 0% 0 0%
2OT 8 32% 9 36% 7 28% 1 4% 0 0%
3OT 4 21% 9 47% 5 26% 1 5% 0 0%
4OT 4 16% 12 48% 8 32% 1 4% 0 0%
1年生 21 24% 46 52% 21 24% 0 0% 0 0%
2年生 14 17% 42 52% 19 23% 5 6% 1 1%
3年生 12 14% 41 47% 32 37% 2 2% 0 0%
4年生 17 18% 48 52% 25 27% 3 3% 0 0%



２－１１．入学した時と比べて、リハビリテーションの専門職として成長するために、生涯にわたり学習を続ける力は身についたと思いますか。

かなり身についた ある程度身についた どちらともいえない あまり身につかなかった 身につかなかった
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1PT 28 37% 35 47% 11 15% 1 1% 0 0%
2PT 10 18% 35 63% 8 14% 1 2% 2 4%
3PT 11 16% 41 60% 15 22% 1 1% 0 0%
4PT 25 37% 35 51% 5 7% 2 3% 1 1%
1OT 3 23% 8 62% 2 15% 0 0% 0 0%
2OT 9 36% 12 48% 3 12% 1 4% 0 0%
3OT 5 26% 7 37% 5 26% 2 11% 0 0%
4OT 7 28% 14 56% 4 16% 0 0% 0 0%
1年生 31 35% 43 49% 13 15% 1 1% 0 0%
2年生 19 23% 47 58% 11 14% 2 2% 2 2%
3年生 16 18% 48 55% 20 23% 3 3% 0 0%
4年生 32 34% 49 53% 9 10% 2 2% 1 1%

２－１２．入学した時と比べて、チーム医療における他職種の役割を理解し、リハビリテーションを実践する力は身についたと思いますか。

かなり身についた ある程度身についた どちらともいえない あまり身につかなかった 身につかなかった
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1PT 22 29% 39 52% 13 17% 1 1% 0 0%
2PT 8 14% 37 66% 10 18% 0 0% 1 2%
3PT 11 16% 36 53% 20 29% 1 1% 0 0%
4PT 27 40% 33 49% 7 10% 1 1% 0 0%
1OT 3 23% 9 69% 1 8% 0 0% 0 0%
2OT 8 32% 12 48% 4 16% 1 4% 0 0%
3OT 5 26% 10 53% 4 21% 0 0% 0 0%
4OT 6 24% 17 68% 2 8% 0 0% 0 0%
1年生 25 28% 48 55% 14 16% 1 1% 0 0%
2年生 16 20% 49 60% 14 17% 1 1% 1 1%
3年生 16 18% 46 53% 24 28% 1 1% 0 0%
4年生 33 35% 50 54% 9 10% 1 1% 0 0%



２－１３．入学した時と比べて、これからの時代に必要な「健康増進」・「障がい予防リハビリテーション」を担う力は身についたと思いますか。

かなり身についた ある程度身についた どちらともいえない あまり身につかなかった 身につかなかった
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1PT 20 27% 37 49% 16 21% 2 3% 0 0%
2PT 7 13% 36 64% 12 21% 1 2% 0 0%
3PT 10 15% 41 60% 17 25% 0 0% 0 0%
4PT 14 21% 39 57% 12 18% 2 3% 1 1%
1OT 3 23% 6 46% 4 31% 0 0% 0 0%
2OT 9 36% 11 44% 4 16% 1 4% 0 0%
3OT 8 42% 8 42% 3 16% 0 0% 0 0%
4OT 5 20% 16 64% 4 16% 0 0% 0 0%
1年生 23 26% 43 49% 20 23% 2 2% 0 0%
2年生 16 20% 47 58% 16 20% 2 2% 0 0%
3年生 18 21% 49 56% 20 23% 0 0% 0 0%
4年生 19 20% 55 59% 16 17% 2 2% 1 1%

２－１４．入学してから今までにあなた自身が学修した成果（結果）について満足していますか。

かなり満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1PT 18 24% 29 39% 15 20% 8 11% 5 7%
2PT 6 11% 18 32% 19 34% 11 20% 2 4%
3PT 5 7% 24 35% 20 29% 15 22% 4 6%
4PT 14 21% 29 43% 19 28% 5 7% 1 1%
1OT 3 23% 5 38% 1 8% 2 15% 2 15%
2OT 6 24% 9 36% 6 24% 3 12% 1 4%
3OT 3 16% 4 21% 6 32% 5 26% 1 5%
4OT 3 12% 11 44% 7 28% 2 8% 2 8%
1年生 21 24% 34 39% 16 18% 10 11% 7 8%
2年生 12 15% 27 33% 25 31% 14 17% 3 4%
3年生 8 9% 28 32% 26 30% 20 23% 5 6%
4年生 17 18% 40 43% 26 28% 7 8% 3 3%
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